

凌晨市民家中呼吸心跳骤停 医护快速急救复苏转危为安



叮铃铃。。。叮铃铃，8月17日凌晨，一阵紧急的铃声从市中西医结合医院急诊科传来，“快点呀，我家有人胸闷，

用心服务患者 舒适无痛获好评



8月3日上午，因为麻醉科手术室的细致贴心服务，上来的体验到了舒服无痛生产过程。他亲手将书有“精益求精，医德双馨”的锦旗送给了麻醉科手术室杨万霖，以及表达感谢的同事们。

原来，在7月上旬的一天，这天上午对于卫庄的爱人来说，是紧张激动的。激动的是即将迎接一个新生命的诞生，可是从未经历过剖宫产的她内心又忐忑不安。手术前听人说，为了宝宝出生顺利上“砍一刀”，想来觉得疼痛难忍。后怕不已，手术当天，护士接过她入手术室的时候，她的心都止不住了。再由转运床搬至手术

呼吸困难，难受的很.....”，急诊科医护人员马上立即做好防护准备赴现场，把患者紧急接回急诊科进行抢救。

在进入抢救后，该患者就出现了呼吸心跳骤停，呼之不应，血压无反应，脉搏动无搏动，立即给予心肺复苏机胸外按压，麻醉科协助气管插管，接呼吸机辅助呼吸，肾上腺素每分钟静推一次.....

经过25分钟的抢救，患者恢复了正常窦性心率，血压维持正常范围，经与患者家属沟通后，转病房进一步行高龄患者待对症治疗。

此次疫情封控期间，急诊科24小时待命，抢救急危重患者20余例，呼吸心跳停复苏成功1例，抢救成功率100%，在圆满完成医院防控任务的同时，守护人民群众生命健康！

我院走进界牌社区宣传普及老年健康知识



老年人膳食指南等相关健康知识。

通过举办本次讲座，并提出合理的膳食指导建议，引导老年人培养健康的生活方式。吸引辖区30余名老年人参加，现场派发健康知识宣传折页百余份。

时值全国老年健康宣传周之际，7月28日下午，我院内分泌科主任黄美松一行深入到红卫街道界牌社区开办健康知识讲座，抢救节日气氛，经与患者家属沟通后，转病房进一步行高龄患者待对症治疗。

医德高尚普众生 医术精湛救万民



7月31日，已康复患者雷某将一面写有“医德高尚普众生，医术精湛救万民”的锦旗送到失眠科医护人员的手上，感谢失眠科全体医护人员在其住院期间给予无微不至的关怀与照顾。

家住县的雷某，因紧张、恐惧、疑有脑膜炎导致，严重影响了日常的生活和工作。院外多次就诊效果欠佳。7月15日在朋友介绍下到十堰市中西医结合医院失眠科求治。失眠科主任王芸对患者进行了详细的病史询问及检查，明确了诊疗方向，制定了个体化的治疗方案，中医配合理解三针、引阳入阴顺势而推拿，中药熏蒸等调整脏腑阴阳平衡及物理理疗经颅磁刺激改善脑功能和心理综合治疗，在失眠科全体医护人员的共同努力下，经过2周的规范治疗后病情逐渐好转，社会功能趋于正常，回家后继续治疗效果显著。

患者雷某在送来锦旗时激动地说：“今健康、快乐、自信的自己，是失眠科全体医务人员付出了取得的，非常感谢各位医生及护理人员。”

一面锦旗，传递的不仅是患者及家属的感激之情，更是对医院服务品质的认可，对附属医院服务的最佳证明，对医护人员工作的充分肯定。朴实的话语，鲜艳的锦旗，彰显的是医患之间彼此的真诚和和谐，是对医护人员无私奉献的最好回报。同时，也激励医护人员更加努力工作，为患者提供更加优质的服务。

七旬老人大咯血危及生命

近日，市中西医结合医院成功开展一例支气管动脉介入栓塞治疗手术，挽救了一名70岁大咯血的老人。术后老人已无咯血症状，身体各项功能恢复正常。

据该院中西医结合医院主任医师兰俊介绍，今年70岁的贾先生患有冠心病、房颤与心衰性疾病，2019年因心房颤动并发大动脉瘤积液塞，经市中西医结合医院抢救治疗好了。几年来，贾先生经历了多次病情危重时刻，都在这里得到了有效的治疗，一家人对该院的医疗服务充分信任。可是，祸不单行，2021年1月份左右，贾先生又被查出右肺上叶肿瘤，因有严重的心脏血管后遗症，家属放弃了手术



及放疗治疗，只是给予营养支持等常规治疗。今年年初，贾先生的病情进一步发展，癌细胞在肺内发生转移。近一个月以来，贾先生时常咳嗽咳痰，有时还会咳出少量血丝，7月28日中午甚至出现了大量咯血，咯血量高达50多毫升。由于贾先生

介入栓塞成功止血化险为夷

治疗时，插管一定要十分精准地找到病变的支气管动脉，而人体差异大，变异多，而且非常细，正常情况下小于2mm，所以快速准确地找到病变的支气管动脉便是在手术面前的第一道难关。刘秀建说，凭借着过硬的技术水平，介入团队的专业只用一次成功就将微创插到了病变支气管动脉血管的深处，随后进行了明胶海绵颗粒填充栓塞，然后植入弹簧圈，患者的支气管动脉血管出血终于停止，脱离了窒息的危险。

据了解，支气管动脉栓塞治疗咯血，起效迅速，疗效确切。在介入栓塞术前行支气管动脉CTA检查以明确病变支气管动脉的开口位置、主要分支及其三维

关心关爱老人
保障老人权益
维护老人尊严



厚德

博爱

严勤

和行



中西医结合报

主办:十堰市中西医结合医院

健康服务热线:0719-8615000

网址:www.shiyanzxy.com

内部刊物 免费取阅

2022年8月

26

总第123期

我院举办庆祝第五届中国医师节表彰大会



8月19日，我院举办庆祝第五届中国医师节表彰大会，院领导、各科室主任及优秀医师代表参会。院长宋少铭主持会议。

会上，书记吴云毅宣读《致全院医务工作者的慰问信》代表院领导向全体医师致以节日的问候，副院长张彦波带领全体医师重温医师誓言，副院长王诗才宣读了我院医师节相关表彰文件，院领导分别为获奖医师进行颁奖。4名获奖医师代表上台发言。

会议强调，在8月以来这场疫情防控大考中，正是有了医师的担当和中西医结合医务人员的担当，我们圆满完成疫情防控任务；在医院的高质量发展中，各科室不断开展新业务新技术，成功开展了心脏射频消融术，组建了多个MDT团队，重点专科创建取得了新的突破，医院高质量发展取得了新的成效。并希望全院上下团结一心，同舟共济，使医院的发展行稳致远。

市卫健委督导组来院开展2022年上半年精神卫生工作督导



神卫生中心半年来所做的相关工作。督导组一行说明了此次督导的目的。

随后，督导组一行以座谈、查阅台账等方式，并深入到社区服务中心等地实地进行督导检查。

通过检查，督导组对我区精神卫生和心理健康服务体系建设暨“323”精神卫生攻坚行动半年工作给予了充分的肯定，同时，对存在的问题提出了合理化的意见和建议。



全员核酸检测60万人次 中西医结合勇担当



身体不适的队员。

除了各社区采集点外，该院还承担着高铁十堰东站的来往旅客核酸采集任务，每天10余人坚守岗位，10天来已为3万余名来往旅客进行核酸采集。

各科无缝衔接，核酸检测及时准确

为有效衔接好核酸采集与核酸检测，医院抽调4辆救护车轮番进行标本转运，每辆救护车配备一名熟悉地点的核酸标本转运人员，方便及时有效进行转运工作。

“虽然我是一名药师，但是我愿意参与到此次的疫情防控工作中，和医院的医护人员战斗在一起。”药学部主任曹贤达经过培训迅速熟悉了流程，并手把手输出了八个班组，跟随着救护车一起在各个社区采集点与医院之间连轴转，每天都忙到凌晨两点左右最后一个采集点结束工作，转运完所有标本后才能坐下来喝口水休息一下。

门诊三楼标本接收处，面对各点位转运回来的标本，工作人员都会一个不落的进行登记后分批次交由检验



经过11轮实战，各环节高效衔接，11轮核酸检测工作顺利实施，中西医人发扬吃苦耐劳的精神，展现了三甲医院的担当，用实际行动为十堰疫情防控贡献中西医力量。

我院启动2022年新员工培训



8月8日，我院在17楼学术报告厅举行新员工培训启动大会，院领导、相关科室及新入职员工共60余人参加。院长朱少铭主持会议。

会上，院工会主席谭伦介绍了此次培训的目的和培训计划，副院长张彦波同志带领新员工进行了入职宣誓，副院长王诗才为新员工代表发放《员工手册》，两位新入职员工代表进行了热情洋溢的发言，表示将努力学习，尽快适应新角色，进入工作状态。

书记吴云毅代表医院对新员工的到来表示欢迎，并强调三点，一是讲规矩，时刻注意自己的言行；二是爱学习，做到“勤、听、学、悟、严”；三是多沟通，虚心求教，尽快融入角色，并对新员工寄语，希望他们勤于学习，善于实践，勇于探索，敢于创新，不断提升业务能力，奋力争先，在推进医院快速发展的“十四五”进程中实现自己的人生价值。

随后，书记为新员工带来《追

我院开展中药配送服务 助力疫情防控



为进一步发挥中医药在新型冠状肺炎防治工作中的作用，我院开展为封控区和隔离点配送中药服务。

8月13日凌晨4点，我院在接到为张湾区隔离点配送中药的通知后，立即组织药学部专班人员加班加点准备物资，快速精准配置1000多剂配方颗粒，第一时间送至隔离点，保障隔离人员及时服用。

“真是太感谢你们了！这么多中药

我院召开庆祝“八一建军节”座谈会



为庆祝中国人民解放军建军95周年，学习和发扬军人的光荣传统和优良作风。8月1日，医院组织在职转复军人召开了庆“八一建军节”座谈会。书记吴云毅及相关科室人员参加了座谈。

座谈会上，复转军人和军属们非常感谢医院领导对他们的重视和培养，大家一致表示，继承部队优良传统，发扬军人的工作作风，立足本职，为医院健康发展贡献自己的力量。

我院到包联社区 慰问防疫一线值守人员

8月18日，书记吴云毅带领社区服务中心、询问了解夏家店社区疫情防控相关工作，社区领导一一答复后，对我院近期提供的核酸检测等相关服务表示感谢。

随后，吴云毅来到防疫卡点，慰问值守的一线人员。



我院开展巡查全力保障安全生产

全生产巡查，为医疗安全提供后勤保障。

连日来40度的高温天气，加大了医院用电需求，为保障临床业务用电需求，巡查组通过对配电房、中心供氧室等重点部位进行安全检查，详细了解了近期用电量等，防范于未然，确保医院稳定运行秩序，为医院的安全生产工作奠定了基础。

8月14日，书记吴云毅带领后勤服务中心相关负责人对医院进行安



梦中西医》的精彩讲座。

据了解，本次新员工培训从8月8日至8月20日，为期12天，培训内容涵盖《医疗质量安全核心制度》、《 CPR急救处置》、《员工手册讲解》、《消防安全培训》等16项内容。

科室电话

名医堂

主任: 陈立兵

电话: 15072919195

专家: 李国臣

电话: 13302892936

专家: 顾国文

电话: 13968033116

急诊科

主任: 陈敏捷

电话: 86151111

心血管内科

主任: 陈太军

常务副主任: 任婉娟

副主任: 蔡晶晶

副主任: 张定宝

电话: 86151211

呼吸内科

主任: 陈焕化

副主任: 黄延飞

电话: 8615190

重症医学科

主任: 季洁

副主任: 龚莹

电话: 86151076

神经内科

主任: 任兰俊

电话: 8615105

神经内科副主任: 张惠章

电话: 13593748517

神经内科副主任: 张海涛

电话: 1351366232

老年病科主任: 吴善海

电话: 13197240166

内分泌科

主任: 黄美松

副主任: 陈友娥

电话: 8615143

消化内科

主任: 赵平

副主任: 何辉

电话: 8615143

普外科

主任: 曹扶胜

电话: 8615122

骨科

骨关节科主任: 陈昌

电话: 13513662019

胸脑肛肠科

主任: 陈虎黄

电话: 8615602

泌尿外科

主任: 程伟

副主任: 罗忠

电话: 8616316

妇产科

主任: 余英华

电话: 8615602

新生儿科

主任: 陈丽

电话: 8615123

儿科

主任: 刘洪

副主任: 姜有香

主任: 别江丽

电话: 8615118

新生儿科主任: 陈光权

电话: 8613409

精神科

主任: 成加林

电话: 8615125

精神科副主任: 周培丽

电话: 8613116

精神科副主任: 陈静霞

电话: 8615667

失眠科

主任: 卢文芬

电话: 86125006

康复理疗中心

主任: 陈四海

副主任: 张伟

电话: 8615112

耳鼻喉科

主任: 张明海

电话: 8615076

口腔科

主任: 胡海波

电话: 138279662

皮肤科

主任: 张强

电话: 13997802505

公共卫生科

主任: 张伟强

电话: 8615113

健康体检中心

负责人: 吴万禄

电话: 8615191

导医台

电话: 8615137

急诊电话

主任: 陈立兵

电话: 15072919195

专家: 李国臣

电话: 13302892936

专家: 顾国文

电话: 13968033116

急诊科

主任: 陈敏捷

电话: 86151111

心血管内科

主任: 陈太军

常务副主任: 任婉娟

副主任: 蔡晶晶

副主任: 张定宝

电话: 86151211

呼吸内科

主任: 陈焕化

副主任: 黄延飞

电话: 8615190

重症医学科

主任: 季洁

副主任: 龚莹

电话: 86151076

神经内科

主任: 任兰俊

电话: 8615105

神经内科副主任: 张惠章

电话: 13593748517

神经内科副主任: 张海涛

电话: 1351366232

内分泌科

主任: 任平

副主任: 何辉

电话: 8615143

普外科

主任: 曹扶胜

电话: 8615122

骨科

骨关节科主任: 陈昌

电话: 13513662019

胸脑肛肠科

主任: 陈虎黄

电话: 8615602

泌尿外科

主任: 余英华

电话: 8615602

新生儿科

主任: 陈丽

电话: 8616316

妇产科

主任: 余英华

电话: 8615602

精神科

主任: 成加林

电话: 8615125

精神科副主任: 周培丽

电话: 8613116

精神科副主任: 陈静霞

电话: 8615667

失眠科

主任: 卢文芬

电话: 86125006

康复理疗中心

主任: 陈四海

副主任: 张伟

电话: 8615112

耳鼻喉科

主任: 张明海

电话: 8615076

口腔科

主任: 胡海波

电话: 138279662

皮肤科

主任: 张强

电话: 13997802505

公共卫生科

主任: 张伟强

电话: 8615113

健康体检中心

负责人: 吴万禄

电话: 8615191

导医台

电话: 8615137

特 色 技 术

炎炎夏日，老年人如何预防脑卒中？

到有效的休息，常常处于疲惫的状态，导致血压不稳定。

二、水分不足

夏季是成人心脑血管病人发病率另一大原因，是因为天气炎热，出汗多，身体表面水分蒸发快，随着体内的水分不断的减少，如果没有得到有效的补充，血液越来越粘稠，血液循环变慢，导致血压不稳定，从而引发脑卒中。

三、有效预防脑卒中呢？

那么，炎炎夏日，该如何有效预防脑卒中呢？

1、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季变化会给血压带来一定的影响，很多高血压

病人没有规律的监测血压，也没有定期的复诊，

不能及时发现身体的异常，没有及早调整治疗剂量，导致血压波动不定，引起血压波动，

最主要是要积极控制危险因素，如高血脂、高血糖、高盐饮食等。

2、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季炎热，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。

3、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季气温高，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。

4、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季气温高，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。

5、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季气温高，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。

6、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季气温高，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。

7、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季气温高，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。

8、夏季发生脑卒中的常见诱因

夏季气温高，人们往往喜欢在室内吹空调，

但室内温度过低，容易引起血管收缩，

使血压升高，从而引发脑卒中。